
ШАМПАНСКИЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ

Лансон Блэк Лейбл Брют
Тэттэнже Брют Резерв

Дёйц Брют Классик
Коллери Розе Гранд Крю Брют

Бессера де Бельфон
Брют Гранд Традисьон

ИГРИСТЫЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ

Франция / Лангедок
Сент-Илер Креман де Лиму

Розе Брют

Италия / Венето
Просекко Вальдоббьядене Супериоре 

Рустико Нино Франко

Просекко Тревизо Кюве дель Эреде 
Монтельвини Экстра Драй

БЕЛЫЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ  

Франция / Лангедок-Руссильон
Шардоне Ле Гран Нуар
Ле Селье Жан д'Алибер

Германия / Мозель
Рислинг Максимин Грюнхауз

Новая Зеландия / Мальборо
Совиньон Блан Куперс Крик 

Италия /Альто-Адидже
Пино Гриджио Кольтеренцио

Франция / Шабли
Пти Шабли

Ла Шаблизьенн

РОЗОВЫЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ

Франция / Кот де Прованс
Анри Гайяр

CHAMPAGNE WINES
BY THE GLASS

Lanson Black Label Brut
Taittinger Brut Reserve
Deutz Brut Classic
Collery Rose Grand Cru Brut
Besserat de Bellefon
Grande Tradition Brut

SPARKLING WINES 
BY THE GLASS

France / Languedoc
Saint-Hilaire Cremant
de Limoux Rosé Brut

Italy / Veneto
Prosecco Valdobbiadene Superiore
Rustico Nino Franco

Prosecco Treviso Cuvee dell'Erede 
Montelvini Extra Dry

WHITE WINES 
BY THE GLASS

France / Languedoc-Roussillon
Chardonnay Le Grand Noir
Les Celliers Jean d'Alibert

Germany / Mosel
Riesling Maximin Grunhaus

New Zealand / Marlborough
Sauvignon Blanc Coopers Creek

Italy / Alto-Adige
Pinot Grigio Colterenzio

France / Сhablis
Petit Chablis
La Chablisienne

ROSÉ WINES 
BY THE GLASS

France / Cotes de Provence
Henri Gaillard

125 ml
a glass

4 000
4 900
4 200
4 000
3 750

125 ml
a glass

1 750

1 100

750

125 ml
a glass

650

1 100

1 600

1 100

1 850

125 ml
a glass

1 550

750 ml
a bottle

24 000
29 400
25 200
24 000
22 500

750 ml
a bottle

10 500

6 600

4 500

750 ml
a bottle

3 900

6 600

9 600

6 600

11 100

750 ml
a bottle

9 300

Винтажи могут отличаться. Цены указаны в рублях с учетом НДС.    Vintages may vary. Prices are listed in rubles including VAT.



КРАСНЫЕ ВИНА
 ПО БОКАЛАМ

Франция / Лангедок-Руссильон
Пино Нуар Ле Гран Нуар
Ле Селье Жан д'Алибер

Чили / Центральная Долина
Аливен Ресерва Ундуррага 

Аргентина / Мендоса
Мальбек Луиджи Боска

Франция / Долина Луары
Сансер Руж Ле Барон

Анри Буржуа

Италия / Венето
Вальполичелла Рипассо

Вилла Молино

  СЛАДКИЕ ВИНА 
ПО БОКАЛАМ

Франция / Монбазьяк
 Шато Пион

 Франция / Сотерн
Карм де Рьессек

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА

Испания / Хереc
Фино Марисмено  Спешл Резервз

Рэа Крим Солера Резерва 
Педро Хименес Дукеса 

Порто
Грэмс Файн Уайт Порт
Грэмс Файн Руби Порт

Грэмс Сикс Грейпс Руби Порт

Кинта де Новаль Тони 40 лет

Уоррс Тони Порт Отима 20 лет

RED WINES 
BY THE GLASS

France / Languedoc-Roussillon
Pinot Noir Le Grand Noir
Les Celliers Jean d'Alibert

Chile / Central Valley
Aliwen Reserva Undurraga
 
Argentina / Mendoza
Malbec Luigi Bosca

France / Val de Loire
Sancerre Rouge Les Baronnes
Henri Bourgeois

Italy / Veneto
Valpolicella Ripasso
Villa Molino

DESSERT WINES 
BY THE GLASS

France / Monbazillac
Chateau Pion

France / Sauternes
Carmes de Rieussec

FORTIFIED WINES

Spain / Sherry
Fino Marismeno Special Reserves
Rare Cream Solera Reserva 
Pedro Ximenez Duquesa

Porto
Graham’s Fine White Port
Graham’s Fine Ruby Port
Graham’s Six Grapes Ruby Port

Quinta de Noval Tawny 40 y.o.

Warres Tawny Port Otima 20 y.o

125 ml
a glass

650

900

1 150

2 400

1 550

75 ml
a glass

850

2 150

50 ml
a glass

650
800
870

650
700
870

3 400

50 ml
a glass

1 750

750 ml
a bottle

3 900

5 400

6 900

14 400

9 300

750 ml
a bottle

8 500

21 500

750 ml
a bottle

9 750
12 000
13 050

9 750
10 500
13 050

51 000

500 ml
a bottle

17 500

Винтажи могут отличаться. Цены указаны в рублях с учетом НДС.    Vintages may vary. Prices are listed in rubles including VAT.



БЕЛЫЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ

Италия / Фриули-Венеция-Джулия
Совиньон Блан "Виерис"

Ви ди Романс 2018

Италия / Тоскана
Поджио алле Гацце

делл`Орнеллайя 2020

Италия / Пьемонт
Гави ди Гави МонтеРотондо

Вилла Спарина 2019

США / Калифония
Шардонне Кария Стэг'с Лип 

Вайн Селларз 2018

США / Калифорния
Ле Нуазетьер Шардоне
Кистлер Вайнярдс 2019

КРАСНЫЕ ВИНА
ПО БОКАЛАМ

Италия / Тоскана
Гуидалберто

Тенута Сан Гуидо 2017

Чили / Долина Аконкагуа
Дон Максимиано

Фаундер`c Резерв Эрразуриз 2015

Франция / Бургундия
Нюи-Сен-Жорж 1ер Крю
Кло де Порре Сен-Жорж

Домен Анри Гуж 2018

Франция / Бургундия
Вольне Премье Крю

Тайпье Бушар Пэр э Фис 2020

США / Санта Круз
Каберне Совиньон

Эстейт Ридж Виньярдс 2016

WHITE WINES
BY THE GLASS

Italy / Friuli-Venezia Giulia
Sauvignon Blanc "Vieris"
Vie di Romans 2018 

Italy / Toscana
Poggio alle Gazze
dell'Ornellaia 2020 

Italy / Piemonte
Gavi di Gavi MonteRotondo
Villa Sparina 2019

USA / California
Chardonnay Karia Stag`s Leap
Wine Cellars 2018

USA / California
Les Noisetiers Chardonnay
Kistler Vineyards 2019

RED WINES
BY THE GLASS

Italy / Tuscany
Guidalberto
Tenuta San Guido 2017 

Chili / Aconcagua Valley
Don Maximiano
Founder's Reserve Errazuriz 2015 

France / Bourgogne
Nuits-Saint-Georges 1er Cru
Clos des Porrets Saint-Georges Domaine 
Henri Gouges 2018

Франция / Бургундия
Volnay Premier Cru
Taillepieds Bouchard Père & Fils 2020

USA / Santa Cruz
Cabernet Sauvignon
Estate Ridge Vineyards 2016

125 ml
a glass

3 750 

6 700

6 500

4 200

7 500

125 ml
a glass

4 350 

7 200

8 200

7 850

6 000

750 ml
a bottle

22 500

40 000

39 000

25 000

45 000

750 ml
a bottle

26 000

43 000

49 000

47 100

36 000

Цены указаны в рублях с учетом НДС.   Prices are listed in rubles including VAT.

CORAVIN SELECTION  |  ВИНА ЧЕРЕЗ СИСТЕМУ «КОРАВИН»

Система «Коравин» позволяет сервировать вино по бокалам без извлечения пробки.

The Coravin wine system allows us to access wine from the bottle without removing the cork.



4120

7770

8430

24450

11880

17330

 

САКЕ / SAKE 

 

Уменишики Умешу

Кишу Хачимиту Умешу

Кишу Риокуча Умешу

Umenishiki Umeshu

Kishu Hachimitu Umeshu

Kishu Ryokucha Umeshu

Хана Авака
Игристое, сладкое

Харушика Токимеки
Игристое, сладкое, нефильтрованное

Хакушика
 Джунмай Дайгинджо

Нанбу Бидзин
Авасаке Спарклинг

Сикика Рейсуй
Cладкое

Маноцуру Фор Даймондс
 Джунмай Гинджо

Токо Геншу
Джунмай Гинджо

Осакая Чобей
Дайгинджо

Бидзен Мабороши
 Джунмай Гинджо

Дассай 39
Джунмай Дайгинджо

Нанбу Бидзин
Дзюнмай Дайгиндзё

Кой Имайо Тсукаса
Джунмай Дайгинджо

Роджо Ханаари
Джунмай Дайгинджо

Дассай 23
Джунмай Дайгинджо

Точиакане Хирошиге Лейбл
Шочу

Hana Awaka
Sparkling, sweet

Harushika Tokimeki
Sparkling, sweet, unfiltered

Hakushika
Junmai Daiginjo

Nanbu Bijin
Awasake Sparkling

Shikika Resui
Sweet

Manotsuru Four Diamonds
Junmai Ginjo

Toko Genshu
Junmai Ginjo

Osakaya Chobei
Daiginjo

Bizen Maboroshi
Junmai Ginjo 

Dassai 39
Junmai Daiginjo

Nanbu Bijin
Junmai Daiginjo

Koi Imayo Tsukasa
Junmai Daiginjo

Rojo Hana Ari
Junmai Daiginjo

Dassai 23
Junmai Daiginjo

Tochiakane Hiroshige Label
Shochu

250 мл / ml

300 мл / ml

500 мл / ml

360 мл / ml

120 мл / ml

СЛИВОВОЕ ВИНО / PLUM WINE
120 мл / ml

2850

1980

1980

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT

3350

3930

5500

7500

8150

8980

9430

11500

3830

720 мл / ml

20100

23580

33000

45000

48900

53880

56580

69000

22980



125 мл / ml

2090

125 мл / ml

1830

125 мл / ml

2090

125 мл / ml

2520

140 мл / ml

1650

150 мл/ml

2510

150 мл/ml

2490

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ MEGUmi
MEGUmi SIGNATURE COCKTAILS

MEGUmi Блессинг
Мандариновая водка • Куантро

Гранатовый сок • Клубника

Имбирный космо мартини
Водка • Куантро

Лаймовый сок • Клюквенный сок

Свежий имбирь

Дайкири «Три ягоды»
Светлый ром • Крем де Кассис

Свежие ягоды • Ванильный сироп

Освежающий сакетини
Водка • Саке

Юдзу  • Васаби

Форест клаб
Джин • Малина

Яичный белок  • Розмарин

MEGUmi Спритц
Апероль • Куантро • Юдзу

Имбирный сироп • Яичный белок

L'ORIENTE
Саке • Лимончелло • Просекко

Светлый ром • Лимонная цедра

MEGUmi Blessing
Mandarin Vodka • Cointreau

Pomegranate juice • Strawberries

Ginger Cosmo Martini
Vodka • Cointreau

Lime juice • Cranberry juice

Fresh Ginger

Three Berries Daiquiri
White rum • Crème de Cassis

Fresh berries • Vanilla syrup

Refreshing Saketini
Vodka • Sake

Yuzu juice • Wasabi

Forest Club
Gin • Raspberry

Egg white • Rosemary

MEGUmi Spritz
Aperol • Cointreau • Yuzu juice

Ginger syrup • Egg white

L'ORIENTE
Sake • Limoncello • Prosecco

White rum • Lemon pill

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



150 мл / ml
3290

150 мл / ml
3090

150 мл / ml
3090

300 мл / ml
2090

80 мл / ml
1740

250 мл / ml
1690

400 мл / ml
2090

350 мл / ml
1490

110 мл / ml
1620

Кир рояль
Шампанское

• Черносмородиновый ликер

Россини
Шампанское • Клубничное пюре

Беллини
Шампанское • Персиковое пюре

Апероль Спритц
Апероль • Просекко

Сухой мартини на джине
Джин • Сухой вермут

Негрони
Джин • Кампари • Сладкий вермут

Сингапурский слинг
Джин • Черри Бренди • Куантро •

Бенедиктин • Сок ананаса •
Сок лимона • Биттер

Кровавая Мэри
Водка • Томатный сок • Сок лимона •

Сельдерей • Соль • Черный перец •
Табаско • Вустерский соус

Космополитен
Водка • Клюквенный сок • Куантро •

Сок лимона

Kir Royal
Champagne
• Crème de Cassis

Rossini
Champagne • Strawberry Puree

Bellini
Champagne • Pearch Puree

Aperol Spritz
Aperol • Prosecco

Gin Dry Martini
Gin • Dry Vermouth

Negroni
Gin • Campari • Sweet Vermouth

Singapore Sling
Gin • Cherry Brandy • Cointreau
• Benedictine • Pineapple juice
• Lemon juice • Bitter

Bloody Mary
Vodka • Tomato juice • Lemon juice
• Celery • Salt • Black pepper
• Tabasco • Worcestershire sauce

Cosmopolitan
Vodka • Cranberry juice • Cointreau
• Lemon juice

ТРАДИЦИОННАЯ МИКСОЛОГИЯ / TRADITIONAL MIXOLOGY

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



350 мл / ml
2460

350 мл / ml
1990

100 мл / ml
2090

300 мл / ml
2090

250 мл / ml
1650

110 мл / ml
2090

300 мл / ml
2090

250 мл / ml
2090

100 мл / ml
1650

125 мл / ml
1620

Лонг-Айленд Айс Ти
Водка • Ром • Джин • Текила • Куантро •

Сок лимона • Кола

Мохито
Ром • Лайм • Мята • Тростниковый сахар

Дайкири
Светлый ром • Сок лайма •

Сахарный сироп

Май Тай
Светлый ром • Темный ром • Куантро •

Сок лайма • Миндальный сироп

Кайпиринья
Кашаса • Лайм • Тростниковый сахар

Маргарита
Текила • Куантро • Сок лайма

Виски сауэр
Бурбон • Сок лимона • Тростниковый сахар

Олд фэшн
Бурбон • Тростниковый сахар • Биттер

Манхэттен
Бурбон • Сладкий вермут • Биттер

Яблочный мартини сауэр
Мартини • Яблочный сок • Сок лимона

• Сахарный сироп

Long Island Iced Tea
Vodka • Rum • Gin • Tequila • Cointreau
• Lemon juice • Cola

Mojito
Rum • Lime • Mint • Cane sugar

Daiquiri
White rum • Lime juice
• Cane syrup

Mai Tai
White rum • Black rum • Cointreau
• Lime juice • Almond syrup

Caipirinha
Cachaca • Lime • Cane sugar

Margarita
Tequila • Cointreau • Lime juice

Whiskey Sour
Bourbon • Lemon juice • Cane sugar

Old Fashioned
Bourbon • Cane sugar • Bitter

Manhattan
Bourbon • Sweet Vermouth • Bitter

Apple Martini Sour
Martini • Apple juice • Lemon juice
• Cane syrup

ТРАДИЦИОННАЯ МИКСОЛОГИЯ / TRADITIONAL MIXOLOGY

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



Кампари

Мартини Бьянко

Мартини Россо

Мартини Экстра Драй

Апероль

Бифитер

Бомбей Сапфир

Болс Женевер

Року

Танкерей Тен

Хендрикс

Сауза Сильвер

Сауза Голд

Ольмека Бланко

Ольмека Голд

Патрон Сильвер

Патрон Репосадо

АПЕРИТИВ / APERITIF

ДЖИН / GIN

ТЕКИЛА / TEQUILA

Campari

Martini Bianco

Martini Rosso

Martini Extra Dry

Aperol

Beefeater

Bombay Sapphire

Bols Genever

Roku

Tanqueray No. Ten

Hendrick’s

Sauza Silver

Sauza Gold

Olmeca Blanco

Olmeca Gold

Patron Silver

Patron Reposado

1190

1190

1190

1190

1190

1450

1540

1420

1560

2380

2280

1290

1390

1290

1390

2590

2890

50 мл / ml

50 мл / ml

50 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



Бакарди Карта Бланка

Бакарди Карта Негра

Капитан Морган Блэк

Капитан Морган Спайсд Голд

ВЫДЕРЖАННЫЙ РОМ

Бругал 1888

Ангостура «1919» 8 лет

Бакарди 8 лет

Закапа XO

Инхенио Манакас Экстра
Аньехо

Белуга Нобл

Белуга Голд Лайн

Органика Лайф

Русский Стандарт Ориджинал

Русский Стандарт Платинум

Царская Оригинальная

Царская Золотая

Онегин

Бельведер

Грей Гуз

РОМ / RUM

ВОДКА / VODKA

Bacardi Carta Blanca

Bacardi Carta Negra

Captain Morgan Black

Captain Morgan Spiced Gold

EXTRA AGED

Brugal 1888

Angostura ‘1919' 8 y.o.

Bacardi 8 y.o.

Zacapa XO

Ingenio Manacas Extra
Anejo

Beluga Noble

Beluga Gold Line

Organika Life

Russian Standard Original

Russian Standard Platinum

Tsarskaya Original

Tsarskaya Gold

Onegin

Belvedere

Grey Goose

1150

1150

1150

1390

1990

1990

1690

4350

1660

1450

2200

1450

1150

1190

1150

1150

1450

1290

1450

50 мл / ml

50 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



.

Фэймос Граус 12 лет
Джонни Уокер Блэк Лейбл
Джонни Уокер Блю Лейбл

Дьюарс 12 лет
Чивас Ригал 12 лет
Чивас Ригал 18 лет

СПЕЙСАЙД
Макаллан 12 лет Трипл Каск

Макаллан 12 лет Шерри Оак Каск
Макаллан 12 лет Дабл Каск
Макаллан 15 лет Дабл Каск
Макаллан 18 лет Дабл Каск

Макаллан 18 лет Шерри Оак Каск
Макаллан 25 лет Файн Оак

Гленфиддик 12 лет
Гленфиддик 18 лет

ЛОУЛЕНД
Акентошан Американ Оак

Акентошан 12 лет

ХАЙЛЕНД
Аберфелди 12 лет
Аберфелди 21 год

Гленморанджи Ориджинал 10 лет
Гленморанджи Нектар Д'Ор 12 лет

Гленморанджи 18 лет
Далмор 12 лет
Далмор 18 лет

ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ / BLENDED SCOTCH WHISKY

Famous Grouse 12 y.o.
Johnnie Walker Black Label
Johnnie Walker Blue Label
Dewar’s 12 y.o.
Chivas Regal 12 y.o.
Chivas Regal 18 y.o.

SPEYSIDE
The Macallan 12 y.o. Triple Cask
The Macallan 12 y.o. Sherry Oak Cask
The Macallan 12 y.o. Double Cask
The Macallan 15 y.o. Double Cask
The Macallan 18 y.o. Double Cask
The Macallan 18 y.o. Sherry Oak Cask
The Macallan 25 y.o. Fine Oak
Glen�ddich 12 y.o.
Glen�ddich 18 y.o.

LOWLAND
Auchentoshan American Oak
Auchentoshan 12 y.o.

HIGHLAND
Aberfeldy 12 y.o.
Aberfeldy 21 y.o.
Glenmorangie Original 10 y.o.
Glenmorangie Nectar D’Or 12 y.o.
Glenmorangie 18 y.o.
The Dalmore 12 y.o.
The Dalmore 18 y.o.

1770
1890
5300
2590
1770
2990

3355
3355
3355
5200
8500
8500

15600
1760
3300

1990
2190

2770
5650
2190
3490
5900
2490
8500

50 мл / ml

ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
50 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ
SINGLE MALT SCOTCH WHISKY

50 мл / ml

Бушмилс 10 лет
Талламор Дью

Джек Дэниэлс
Джим Бим Уайт

Джим Бим Дабл Оак
Джим Бим Блэк
Мэйкерс Марк

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKEY

Bushmills 10 y.o.
Tullamore Dew

Jack Daniel's
Jim Beam White
Jim Beam Double Oak
Jim Beam Black
Maker’s Mark

1990
1390

1900
1190
1450
1450
1990

50 мл / ml

БУРБОН И ТЕННЕССИ / BOURBON & TENNESSEE 
50 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT

АЙЛА
Ардбег 10 лет

Буннахавэн 18 лет
Лафройг 10 лет

Лагавулин 16 лет

ОСТРОВА
Хайленд Парк 12 лет
Хайленд Парк 18 лет

ISLAY
Ardbeg 10 y.o.
Bunnahabhain 18 y.o.
Laphroaig 10 y.o.
Lagavulin 16 y.o.

ISLANDS
Highland Park 12 y.o.
Highland Park 18 y.o.

2770
5930
2290
2995

2105
3990



Ямазаки Дистиллер'с Резерв

Ямазаки 12 лет

Масахиро 12 лет

Хомбо Сюдзо Марс
Мэлтидж Космо

Курайоши Шери Каск

Курайоши 12 лет

Курайоши 18 лет

Никка Йойчи Сингл Молт

Никка Такецуру 17 лет

ЯПОНСКИЙ СОЛОДОВЫЙ ВИСКИ / JAPANESE MALT WHISKY

Yamazaki Distiller's Reserve 

Yamazaki 12 y.o.

Masahiro 12 y.o.

Mars Maltage Cosmo
Hombo Shuzo

Kurayoshi Pure Malt Sherry Cask

Kurayoshi 12 y.o.

Kurayoshi 18 y.o.

Nikka Yoichi Single Malt

Nikka Taketsuru 17 y.o.

5850

7300

4700

4980

4130

5480

7590

5390

11390

50 мл / ml

Хибики 17 лет

Хибики 21 лет

Хибики Джапаниз Хармони

Никка Фром зэ Баррел

Хомбо Сюдзо Иваи

Традиционный

ЯПОНСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ / JAPANESE BLENDED WHISKY

Hibiki 17 y.o.

Hibiki 21 y.o.

Hibiki Japanese Harmony

Nikka From The Barrel

Iwai Tradition Hombo

Shuzo

16930

24230

4990

2980

2780

50 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



Граппа ди Сассикайя
Берта Тре Соли Тре

Кальвадос Шато дю Брёй
XO 20 лет

Кальвадос Шато дю Брёй
Рояль 30 лет

1945 Франсис Дарроз
Шато де Лассерад

Шато де Лобад VSOP
Шато де Лобад XO

Хеннесси VSOP
Хеннесси XO

Хеннесси Паради
Хеннесси Паради Империал

Хеннесси Ричард

Фрапен Сигар Бленд
Барон Отард VSOP

Барон Отард XO
Курвуазье VSOP

Курвуазье Наполеон
Курвуазье XO

Реми Мартан VSOP
Реми Мартан XO

Реми Мартан Луи XIII
Хайн Антик XO

Хайн Фэмили Резерв

ГРАППА / GRAPPA

Grappa di Sassicaia
Berta Tre Soli Tre

Chateau du Breuil 20 ans
Calvados XO
Calvados Chateau du Breuil
Royal 30 y.o.

1945 Francis Darroze Chateau
de Lasserrade
Chateau de Laubade VSOP
Chateau de Laubade XO

Hennessy VSOP
Hennessy XO
Hennessy Paradis
Hennessy Paradis Imperial
Hennessy Richard

Frapin Cigar Blend
Baron Otard VSOP
Baron Otard XO
Courvoisier VSOP
Courvoisier Napoleon
Courvoisier XO
Remy Martin VSOP
Remy Martin XO
Remy Martin Louis XIII
Hine Antique XO
Hine Family Reserve

3950
4430

3390

4990

11900

2380
2690

2880
5280

12500
26000
39000

3490
2450
8100
2490
3450
5380
2880
5380

29000
6680

14500

50 мл / ml

КАЛЬВАДОС / CALVADOS
50 мл / ml

АРМАНЬЯК / ARMAGNAC
50 мл / ml

КОНЬЯК / COGNAC
50 мл / ml
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Арарат Наири 20 лет

Амаретто Дисаронно
Бейлис

Бенедиктин
Бранка Мента

Фернет Бранка
Гран Марнье Кордон Руж

Драмбуи
Ягермайстер

Калуа
Куантро

Квинтэссенция Амаро,
Нонино

Франжелико
Лимончелло

Самбука Изолабелла

Саппоро
Асахи Супер Драй

Клаусталер безалкогольное

Жигули

БРЕНДИ / BRANDY

ЛИКЕРЫ / LIQUORS

Ararat Nairi 20 y.o.
 

Amaretto Disaronno
Baileys
Benedictine
Branca Menta
Fernet Branca
Grand Marnier Cordon Rouge
Drambuie
Jagermeister
Kahlua
Cointreau
Amaro Nonino
Quintessentia
Frangelico
Limoncello
Sambuca Isolabella

Sapporo
Asahi Super Dry
Clausthaler Non-Alcoholic

Zhiguli

2580

1290
1290
1290
1290
1290
1490
1380
1290
1290
1390
1490

1290
1390
1290

1190
1190
1190

790

50 мл / ml

50 мл / ml

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ / BOTTLED BEER
330 мл / ml

310 мл / ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС                                                             All prices are in rubles inclusive of VAT



Аква Панна

Сан Пеллегрино

Жемчужина Байкала
негазированная

Байкал Резерв
газированная

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА / MINERAL WATER

Acqua Panna

San Pellegrino

Baikal Pearl
Still

Baikal Reserve
Sparkling

590

590

450

450

250 мл / ml

1190

1190

850

850

750 мл / ml

Эвервес Кола
Эвервес Лимон-Лайм

Эвервес Оранж
Эвервес Тоник
Биттер Лемон

Джинджер Эль
Ред Булл

ПРОХЛАДИТЕЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Evervess Cola
Evervess Lemon-Lime
Evervess Orange
Evervess Tonic
Bitter Lemon
Ginger Ale
Red Bull

550
550
550
550
550
550
990

250 мл / ml

250 мл / ml 530 мл / ml
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Апельсиновый
Вишневый
Томатный
Яблочный

 
Клюквенный морс

Ананасовый
Апельсиновый

Гранатовый
Грейпфрутовый

Морковный
Сельдерейный

Яблочный

СОКИ / JUICES

Orange
Cherry
Tomato
Apple

Cranberry Mors

Pineapple
Orange
Pomegranate
Grapefruit
Carrot
Celery
Apple

650
650
650
650

650

1980
1190
2790
1190
1190
1190
1190

200 мл / ml

250 мл / ml

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / FRESHLY SQUEEZED JUICES

250 мл / ml

Юдзу
Маракуйя

Имбирный
Ягодный

ФИРМЕННЫЕ ЛИМОНАДЫ MEGUmi
MEGUmi SIGNATURE LEMONADES

Yuzu
Passion Fruit
Ginger
Berries

1490
1490
1490
1490

250 мл / ml

5960
5960
5960
5960

1000 мл / ml
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Сенча шо (Япония)
Классический чай с мягким ароматом

из «чайного сердца» Японии — Удзи

Генмайча каори (Япония)
Обжаренный рис с добавлением

церемониального чая «матча»

Фукамушича (Япония)
Чай глубокой обработки паром,

идеален для рыбных блюд

Каригане моэги (Япония)
Чай из стебельков самых

лучших сортов сенчи

Ходзича (Япония)
Обжаренный на камнях 

расслабляющий чай без кофеина

Жасмин голд (Китай)
Зеленый чай с душистыми цветками

жасмина, обладающий нежным
цветочным ароматом

Молочный улун (Китай)
Натуральный сливочный вкус этого

чая достигается благодаря его
особой обработке: чайные листья

обдают парами молочной
сыворотки и скручивают в шарики

ЛИСТОВОЙ ЧАЙ / LOOSE TEA

Sencha Sho (Japan)
Green tea with incomparable �avour
from Uji — ‘Japan’s tea heart’

Genmaicha Kaori (Japan)
Matcha green tea combined
with roasted brown rice

Fukamushicha (Japan)
Tea, steamed for a long time, the best
accompaniment for ¡sh dishes

Karigane Moegi (Japan)
Tea made from stems
of the best Japanese sencha

Hojicha (Japan)
Relaxing stone fried tea,
containes no ca¢eine

Jasmine Gold (China)
Green tea with fragrant
jasmine blossoms
and gentle �oral aroma

Milky Oolong (China)
Its special fabrication cares for
the wonderful natural creamy
taste: the tea leafs are milk
steamed and then carefully
rolled

1190

1190

1190

1190

1190

1190

1190

400 мл / ml
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Английский завтрак (Шри-Ланка)
Высококачественный цейлонский

черный чай с глубоким вкусом

Эрл грей (Индия)
Изысканный чай из провинции

Дарджилинг с насыщенным
и освежающим ароматом бергамота

Пуэр селекционный (Китай)
Уникальный черный чай из провинции

Юньнань с неповторимым
«земляным ароматом»

Черный чай с чабрецом (Китай)
Крепкий черный чай с пряным

ароматом чабреца также известный
своими целебными свойствами

Освежающий грейпфрут
Цитрусовая свежесть и восхитительный

грейпфрутовый вкус этого фруктового
чая живительны для духа и тела

Натуральная ромашка
Успокаивающий целебный чай

с цветками ромашки, обладающий
типичным легкой терпким

послевкусием

Лимонник
Освежающий японский лимонник

с насыщенным цитрусовым вкусом

Чистая вербена
Тонизирующий травяной чай

с нежным цитрусовыми нотками

ЛИСТОВОЙ ЧАЙ / LOOSE TEA

English Breakfast (Sri Lanka)
High quality Ceylon black tea
with deep �avour

Earl Grey (India)
Elegant tea from Darjeeling district
with rich refreshing aroma
of bergamot

Pu-Erh Selection (China)
A black tea speciality from
Yunnan province with a unique
strong and earthy �avor

Black & Thyme (China)
Strong black tea with spicy
taste of thyme also known
for its healing properties

Vital Grapefruit  
The citrus freshness and delicious 
grapefruit �avor of this fruity 
tea is invigorating for the mind and body

Pure Camomile
A health-giving tea with
camomile blossoms that
lend that typical
mildly tart touch

Lemongrass
A refreshing herbal infusion
with impressive lemon, citrus character

Pure Vervain
Refreshing verbena di¢uses
a gentle lemony note

1190

1190

1190

1190

1190

1190

1190

1190

400 мл / ml
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Имбирный чай

Облепиховый чай

Малина с корицей

Марокканский чай

ДОМАШНИЙ ЧАЙ / HOMEMADE TEA

Ginger tea

Sea buckthorn tea

Raspberry & Cinnamon

Moroccan tea

1390

1390

1390

1390

400 мл / ml

25 мл / ml
650

40 мл / ml
650

80 мл / ml
720

150 мл / ml
650

150 мл / ml
750

200 мл / ml
750

200 мл / ml
750

50 мл / ml
650

200 мл / ml
1370

Ристретто

Эспрессо

Двойной эспрессо

Американо

Капучино*

Латте*

Матча капучино*

Макиато*

Ирландский кофе

Ristretto

Espresso

Double Espresso

Americano

Cappuccino*

Latte*

Matcha Cappuchino*

Macchiato*

Irish Co�ee

КОФЕ / COFFEE

Любой кофе может быть
приготовлен без кофеина

по Вашему желанию.
*Может быть приготовлено

на основе коровьего, соевого,
миндального или кокосового

молока.

All of the listed co¢ee
varieties can be prepared
cafeine-free.
*Available with dairy-free
milk: soy, almond
or coconut.
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